



**JUSTIFICATIVA DA ESCOLHA E PREÇO /
HOMOLOGAÇÃO / RATIFICAÇÃO
- ERRATA -**

Processo de Dispensa de Licitação nº 005/2024.

Em razão de mero erro material existente no documento original "Justificativa da Escolha e Preço / Homologação / Ratificação", datada de 27 de maio de 2024, faz-se necessário proceder à seguinte retificação do texto.

Onde se lê:

"Os pagamentos serão efetuados mensalmente pela CONTRATANTE à CONTRATADA, todo dia 10 (dez) do mês subsequente à entrega do objeto contratado, e ainda de acordo com a demanda da CONTRATANTE, tudo, mediante a apresentação de nota fiscal."

Leia-se:

"O pagamento será realizado em parcela única, após a prestação do serviço, até o dia 10 (dez) do mês subsequente, por meio de boleto, transferência bancária, cheque ou PIX, e mediante a apresentação da respectiva nota fiscal."

Os demais atos e procedimentos foram realizados na estrita observância do despacho inaugural e do termo de referência, mantendo-se a regularidade e conformidade do processo em questão.

Publique-se e cumpra-se.

Guiricema, 07 de junho de 2024.

Ronildo José Toledo
Presidente da Câmara Municipal de Guiricema